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ОДЛИЧНА ЕНЕРГИЈА, 
ЈАСНА ПОРУКА И МОТИВИСАНИ 
БУДУЋИ УЧЕНИЦИ

У П И С Н А  К А М П А Њ А :

Техничка школа у Деспотовцу је и ове
године озбиљно приступила уписној
кампањи, спроводећи је у три добро
осмишљена и међусобно повезана
правца, са циљем да се будућим
ученицима и њиховим родитељима на
што бољи начин представе предности
школовања у нашој установи.
Први правац односио се на директну
комуникацију са ученицима и
родитељима завршних разреда основних
школа са територије општине Деспотовац.
Маркетинг тим школе, у саставу: директор
Добрица Стојановић, педагог Маријана
Миладиновић Јовановић и професор
економске групе предмета Даниел Лекин,
посетио је следеће школе:

ОШ „Деспот Стефан Високи“ –
Деспотовац
ОШ „Ђура Јакшић“ – Плажане
ОШ „Стеван Синђелић“ – Велики
Поповић
ОШ „Вук Караџић“ – Ресавица
ОШ „Стеван Немања“ – Стењевац

Током обилазака одржане су презентације
које су обухватиле видео материјал
снимљен дроном, виртуелни обилазак
наше школе, разговор са ученицима и
родитељима, као и поделу флајера.
Посебно је било важно одговарање на сва
питања присутних, чиме смо показали
транспарентност, спремност и искрену
жељу да помогнемо будућим
средњошколцима у доношењу исправне
одлуке.

Детаљ са презентације у ОШ “Стеван
Немања” Стењевац



Други правац обухвата реализацију
Дана отворених врата који ће бити
одржани у наредним данима. Ови
сусрети пружиће заинтересованим
ученицима прилику да лично доживе
атмосферу наше школе, обиђу
кабинете и радионице, разговарају са
наставницима и ученицима, те из прве
руке стекну утисак о свему што наша
школа нуди.
Трећи правац усмерен је на дигитални
маркетинг. Активно се комуницира
путем званичних страница школе на
Фејсбуку и Инстаграму, као и на
школском сајту и преко самог школског
магазина. Овим путем досежемо и до
шире публике, укључујући и родитеље
који прате активности школе на
друштвеним мрежама.

Утисци са терена, позитивне реакције
родитеља и ученика, као и велико
интересовање за образовне профиле
које нудимо, јасан су знак да је кампања
била изузетно успешна. Обишли смо
све планиране школе, одговорили на
сва питања и послали снажну поруку:
Техничка школа у Деспотовцу је
модеран, безбедан и перспективан
избор за сваки млади ум који жели
квалитетно образовање и добру
будућност.
Очекујемо добар резултат уписа, а
активности које смо реализовали
доказују да смо на правом путу.
Настављамо да градимо поверење и
пружамо подршку свима који бирају
своје место у нашој великој школској
породици.
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Обезбеђен бесплатан
превоз за ученике са
територије општине
Деспотовац.

Образовање  у
најатрактивнијим
смеровима, могућност
укључивања у дуално
образовање.

Бесплатна обука за
вожњу и полагање
возачког испита за
механичаре моторних
возила.
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и модерно опремљеним
учионицама и кабинетима. 

Библиотека
школског
магазина 

60
 г
од

ина тради
ције

ТЕХНИЧАРТЕХНИЧАР  
ИНФОРМАЦИОНИХИНФОРМАЦИОНИХ
ТЕХНОЛОГИЈАТЕХНОЛОГИЈА  

КУВАРКУВАР  

14 Места

14 Места

14 Места

14 Места

28 Места

28 Места



Школски магазин Техничке школе Деспотовац добио је званичну
Creative Commons лиценцу – Attribution-NonCommercial-

NoDerivatives 4.0 International – чиме је његов квалитет,

оригиналност и ауторска вредност препозната и формално
заштићена на међународном нивоу.

Ово значи да је наш магазин постао званично заштићено
ауторско дело, и то у категорији која дозвољава дељење и
преношење садржаја уз обавезно навођење аутора, забрану
комерцијалне употребе и забрану измена оригиналног
садржаја. Под овом лиценцом потписани су: Добрица
Стојановић, главни и одговорни уредник, Иван Милетић, Даниел
Лекин и Александар Ковачић – тим који је својим радом,

посвећеношћу и креативношћу поставио високе стандарде у
школском новинарству.

Ова лиценца не само да представља озбиљно ауторско
признање, већ одражава и наш одговорни приступ уређивању и
објављивању садржаја. Почев од прошлог броја, па у сваком
наредном издању, читаоци ће моћи да виде званичну лиценцу у
дну стране – као симбол кредибилности, професионализма и
аутентичности нашег рада.

Ово је огроман корак напред, не само за нашу школу, већ и за
целокупно школско издаваштво у Србији. Доказали смо да
средњошколци и наставници могу заједно створити медијски
производ који заслужује поштовање, заштиту и репутацију у
образовном и културном простору.

Школски магазин је сада не само понос наше школе, већ и
пример добре праксе у области ученичког и наставничког
стваралаштва. Са лиценцом која нас штити, али и обавезује,

настављамо да креирамо садржај који инспирише, информише и
оставља траг.

Техничка школа Деспотовац – где идеје постају
дела!

ВЕЛИКО ПРИЗНАЊЕ ЗА
ШКОЛСКИ МАГАЗИН ТЕХНИЧКЕ
ШКОЛЕ У ДЕСПОТОВЦУ!

ВЕЛИКО ПРИЗНАЊЕ ЗА
ШКОЛСКИ МАГАЗИН ТЕХНИЧКЕ
ШКОЛЕ У ДЕСПОТОВЦУ!



У складу са наставним планом и програмом, ученици
треће године смера Механичар моторних возила
започели су обуку за стицање возачке дозволе Б
категорије. Овај смер је специфичан и по томе што
обухвата полагање возачког испита као саставни део
стручног образовања.
Школа је у потпуности обезбедила комплетну обуку, која
се одвија у три фазе: теоријска настава, обука из прве
помоћи, а затим и практична обука вожње. На овај начин
ученици пролазе кроз све неопходне кораке за добијање
возачке дозволе, без додатних трошкова.
Од укупно осам ученика овог смера, један ученик је већ
раније положио возачки испит у сопственој режији, док
се преосталих седам ученика упућује на обуку која ће се
реализовати у организацији школе.
Ово представља велику предност за ученике, јер им се
пружа прилика да у оквиру редовног школовања,
потпуно бесплатно, стекну једну од најважнијих дозвола
за учешће у саобраћају. На овај начин, школа својим
ученицима нуди не само теоријско и практично знање из
области аутомеханике, већ и додатну вештину која им
може значајно олакшати запослење након завршетка
школовања.
Планирано је да све активности у оквиру обуке буду
завршене до краја маја, након чега ће ученици
приступити полагању испита и добити возачку дозволу.
Техничка школа наставља да пружа подршку својим
ученицима у развијању практичних знања и вештина,
водећи рачуна о потребама тржишта рада, али и о
личном развоју сваког појединца.



ПОСЕТА ХОТЕЛУ
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У самом срцу Новог Сада, европске престонице културе, налази се
бисер међу угоститељско-хотелијерским објектима. Не само изврсна
локација, већ и концепт садржаја издвајају ово место на листи
познатих хотела у Србији.
Наставници туристичке и угоститељске струке Техничке школе
Деспотовац су 11. априла 2025. године, у оквиру блок наставе, имали
част да са ученицима обиђу овај велелепни центар и упознају се са
најсавременијим достигнућима струке.
У договору са предметним наставником Даниелом Лекином, љубазно
особље хотела дочекало је наше ученике и наставнике и приредило
им уводну презентацију свих важних сектора који учествују у
редовном пословању објекта.
Били су ту представници резличитих организационих јединица: шеф
рецепције, менаџер хране и пића, маркетинг менаџер, менаџер
продаје и други.

Wardiere Inc.

НОВИ САД НОВИ САД 



Након уводне презентације и дочека,
ученици су обишли собе хотела, где је
посебну пажњу привукао
председнички апартман, у коме
ноћење стаје невероватних 1000 еура,
а касније су обишли и ексклузивне
апартмане који су намењени само
члановима посебног клуба хотела.
Хотел нуди јединствен угођај у свом
велнес и спа центру, одакле су
ученици, после пар фотографија за
успомену, прешли у услужни део,
односно кухињу и ресторан.
У кухињском делу су посебно ученици
куварске струке имали прилику да
послушају кратко предавање шефа
кухиње хотела и тако заокруже причу
ове стручне посете.

Остатак дана се по протоколу
наставио обиласком тржног центра
Променада.
Вреди још додати да хотел Шератон
нуди и пакете везане за пословне
састанке у посебној борд сали која је
уређена по најмодернијим
стандардима.
Годинама уназад, заслугом
посвећених наставника, ученици
Техничке школе Деспотовац стичу
теоријско и обогаћују практично
знање посетама оваквим и сличним
објектима, чиме се стварају способни
и спремни кадрови за будућа
запослења.
Пред нама су увек нови изазови и
успеси и нека само победе буду
императив.





Кажу да сваки крај значи нови почетак, али нико вас никада не припреми на то
колико крај може болети. Данас се опраштам од једног од најлепших поглавља свог
живота - средње школе. Не само од учионица и књига, већ и од путовања, загрљаја,
суза, осмеха, пријатељства и професора коју су нас обликовали. Била сам део једног
посебног одељења, смера туристичко - хотелијерски техничари, и могу с поносом да
кажем да смо за ове четири године заиста путовали и то много даље од географских
дестинација. Путовали смо кроз осећања, сазревање, прве озбиљне лекције о
животу. На сваком нашем путовању осећали смо све - и лепо и смешно, и тужно и
напорно, и хаотично и чаробно. Делили смо сендвиче, слушалице, смех, умор,
звездане погледе кроз прозор аутобуса и ситне моменте који су сада највећа
сећања. Сећам се погледа док улазимо у нови град, док улазимо у нову авантуру, док
улазимо једни другима у животе. Хвала вам, моји пријатељи, што сте ми показали
колико је лепо имати ослонац у другима. Хвала вам што сте ме научили шта значи
тим, заједништво и права подршка. Хвала што сте моје године учинили причом коју
ћу заувек носити у срцу. А сада највеће хвала иде онима коју су нас водили - нашим
професорима. Марица, Горица, Дејан, Лекин, Наташа, Микица, Иван - хвала Вам на
знању, али још више хвала на стрпљењу, разумевању и људскости. И једно посебно
хвала нашој разредној Душици, души сваког нашег заједничког путовања. Водили
сте нас, чували, разумели - били сте наша друга мама. Хвала и професорки Јованки
која нас је једном приликом чувала као да смо њени. И онда - наше последње
путовање, Шератон у Новом Саду. Тамо где смо последњи пут сви били заједно. Тамо
где смо схватили да се једно поглавље завршава. Тај хотел је можда био само још
једна станица, али за нас је био симбол краја једног пута. Сада пакујемо кофере за
оно најдуже и најнеизвесније путовање - животно. И знате шта? Да нисам путовала
са вама, не бих ни знала како изгледа то животно путовање. Научили сте ме да
живот може бити и леп и ружан, али и да вреди. Сваког дана. Сваког километра. Зато
Вам кажем - није збогом, већ видимо се. Можда не на истом путу, али сигурно са
истим срцем. У сваком осмеху, у свакој песми на радију, у свакој поруци “Хеј сетио/ла
сам се тебе”. Хвала вам што сте били мој дом на точковима. 

Опроштајно писмо
Крај једног путовања, почетак
другог

Пише: Јана Михај
лов

ић
  

Ваша Јана 
Заувек



60 година традиције и квалитета
Обезбеђен бесплатан превоз за ученике
са територије општине Деспотовац
 За механичаре моторних возила –
бесплатна обука за полагање
возачког испита
 Савремени програми прилагођени
тржишту рада
 Практична настава и сарадња са
привредом
 Разноврсне ваннаставне активности!
Ученици имају прилику да учествују у
драмској секцији, писању за школски
часопис, организовању Дана здраве
хране и многим другим активностима
које обогаћују школски живот.
 Могућност даљег школовања и
усавршавања
 Висок степен запошљивости након
завршене школе
 Стручне посете
најрепрезентативнијим привредним
субјектима! Ученици имају прилику да
посете престижне компаније као што
су хајат, Радисон блу, Аеродром,
Microsoft, Сава Центар, Народна банка
и Ernst & Young, што им омогућава
директну интеракцију са водећим
стручњацима и компанијама.



Посета НЦР
компанији 
Смештена на Новом Београду на око 30.000 квадратних
метара, са преко 4000 запослених, NCR je највећи
регионални центар за развој нових технологија, али и
место сусрета и размене идеја са локалном заједницом.
NCR је пословање у Србији започео 2011. године, а
седиште саме компаније је у Атланти у САД. Компанија
послује више од 135 година у 180 земаља и има 36.000
запослених.
У комплексу компаније у Србији раде стручњаци
различитих профила: инжењери, економисти, правници,
филолози, аналитичари и стручњаци за маркетинг и
комуникације.
Ученици електро смера Техничке школе Деспотовац су у
четвртак 24. априла 2025. године у пратњи својих
предметних наставника и директора обишли просторије
ове гигантске компаније.
Из Деспотовца се кренуло у 8 часова ујутро, а по доласку
на место одредишта представници компаније су
посетиоцима поделили картице и спровели их до места
на коме су одржали уводну презентацију.
Присутни су имали прилике да се упознају са
историјатом, делатностима, секторима пословања и
визијом будућности компаније.



Након уводне презентације, обишли су спратове по којима се обављају поменуте
делатности и то највише у области израде софтвера, затим кол центри и сл. 
Саме просторије у којима се одвија процес рада су импозантних димензија са преко 1500
рачунара и радних столова, што показује величину посла који се обавља у овој фирми.
Ученици су на крају посете од домаћина добили на поклон мајице за успомену на ово лепо
дружење. Задовољни посетом и стеченим знањима, ученици и наставници су пут
наставили до тржног центра Галерија где су имали слободно време за опуштање и
дружење до поласка у 16 часова. Стручна посета компанији NCR, отворила је нове
хоризонте ученицима који се образују за најмодерније и најсавременије профиле
извршилаца у области информационих технологија.
Хватајући корак са светом и наша школа, а и ми сами постајемо део будућности.





Факултет за туризам и хотелијерство 
Врњачка бања

Техничка школа ДеспотовацТехничка школа ДеспотовацТехничка школа Деспотовац   
 у сусрету са лидерима

Кроз програм Лидерство, ученици Техничке школе Деспотовац имају
прилику да се упознају са лидерима у индустрији и стекну увид у највише
професионалне стандарде. У питању су стручне посете најуспешнијим
компанијама и институцијама у области туризма, хотелијерства, ИТ
сектора и саобраћаја. Током ових посета, ученици обилазе радне просторе
компанија и присуствују предавањима најеминентнијих стручњака, који
са њима деле своја знања, искуства и визије.



Истина је истинаИстина је истина
чак и ако јој нико нечак и ако јој нико не
верује; лаж је лажверује; лаж је лаж
чак и ако сви у њучак и ако сви у њу

верују!верују!



Рецепт месеца Рецепт месеца 
Јагњетина у сосу

Састојци
1 главица белог лука, 

3 кашике маслиновог уља,

1,5 кг јагњећег бута исеченог

на коцкице од 5 цм,

 800 гр ољуштеног парадајза

без семенки (може и пелат из

конзерве), 

1 кашика парадајз

концентрата из тубе,

сок од 1,5 лимуна, 

со, 

бибер.

Ољуштен бели лук кувати у врелој води 15

до 20 минута док не омекша и онда га

извадити из воде. Загрејати маслиново уље

и на њему пржити јагњетину око 5 минута,

док не добије златножуту боју. Додати

парадајз и концентрат парадајза, као и

изгњечен бели лук. Посолити, побиберити и

прелити водом. На тихој ватри динстати око

сат и по, док месо не омекша. У последњих

15 минута динстања, сипати сок од лимуна,

оставити да се још динста и служити са

куваним кромпиром и грашком. 

Припрема: 



И најнежнији цвет има снагу да досегне даљине.
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